

223. BUDAPESTI NŐGYŰLÉS TÁVIRATA KÁROLYI MIHÁLYNÉHOZ

(Budapest, 1946. április 10.)

On occasion of women's meeting we are sending heartiest greetings remembering your activities during twenty five years Horthy terror and war, as organizer of resistance movement in France, England.¹

PIL 704. f. 82. ó. e. (távirat)

*

Nőgyűlésünk alkalmából legszívésebb üdvözetünket küldjük, megemlékezve az Ön aktivitásáról az ellenállási mozgalom szervezőjeként Franciaországban és Angliában a 25 éves Horthy-terror és háború ellen.¹

¹ Pontosabb aláírás nélkül - valószínűleg egy szociáldemokrata nőgyűlés távirata.

224. SUPKA GÉZA TÁVIRATA KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(Budapest, 1946. április 10.)

Nagy megtiszteltetés lenne, ha Világ napilap főmunkatársságát vállalnád. Régi ragaszkodással

PIL 704. f. 82. ó. e. (eredeti távirat)

225. JÁSZI OSZKÁR KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(Worcester, 1946. április 14.)

Mélyen tisztelt és kedves Barátom,

Hogy utolsó levelem válasz nélkül maradt, azt vagy elvi eltérésnek tulajdonítom (bár ez nem valószínű, mivel Te mindig mestere voltál a polémiának), vagy a Kegyelmes Asszony betegségének (ettől sokkal jobban félek). Önző okokból is, mivel rája még nagy szüksége lesz a szerencsétlen országnak! (Miránk már alig.)

Mióta a mellékelt cikk megjelent, pesszimizmusom nagyban fokozódott. A Nagy Vincéék kipofozása a Rákosi diktátori parancsára¹ aggasztó jel a Groza- és Tito-diktatúrák felé, hiszen Te is tudod, hogy ha Nagy Vince fascista, akkor én Názi vagyok, és Te valahol a kettő között lebegsz.

Ha „haza” érsz, kérlek létesíts egy megbízható levél-összeköttetést közöttünk. Az én látogatásom még a tervezgetés stádiumában sincs, mint a Tied, mivel 1. nincs pénzem, 2. én mindig kénytelen leszek a bolsik tyúkszemére lépni, 3. egészségem megromlott, és a hét végén konzultációra New Yorkba megyek, mivel itt nem tudtak plauzibilis diagnózist adni. (Úgy látom, hogy vérkeringési zavarokról van szó.)

Mivel hiszek a telepathiában, „odahaza” gyakran fogsz magad körül érezni.

Régi tisztelettel és szeretettel

Jászi Oszkár

Kegyelmes Asszonyom,

Nagyon fájjalom, hogy most nem lehet Mihály mellett.